
 
 

 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  

สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำป 2565  
  วันท่ี  4  เดือน  มกราคม  พ.ศ. 2565 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

ผูมาประชุม 
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายจันทร  ศรีชัยอินทร สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๙ จันทร ศรีชัยอินทร 
๒ นางเสารแกว  วงคขัติย สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๐ เสารแกว วงคขัติย 
๓ นายบุญเรือง  ศรีเมอืง ประธานสภา อบต.  บุญเรอืง ศรีเมือง 
๔ นายธวัชชัย  บุญเกง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๖ ธวัชชัย บุญเกง 
๕ นายนิรันดร  ขวัญใจ รองประธานสภา อบต. นิรันดร ขวัญใจ 
๖ นายประหยัด  จอมภา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 13 ประหยัด จอมภา 
๗ นายเรืองศักดิ์  ตื้อคำ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 4 เรืองศักดิ์ ตื้อคำ 
๘ นายจำรัส  พันธก่ิง สมาชิกสภา อบต.หมูที่ 2 จำรัส พันธกิ่ง 
๙ นายพนรัตน  ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 5 นพรัตน ทาทอง 

๑๐ นายราชันย  จุมปูเครือ สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๘ ราชันย จุมปูเครือ 
๑๑ นายดุสิต  ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๗ ดุสิต ทาทอง 

 
ผูไมมาประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายเสาร อินปนตา  สมาชิกสภา อบต.หมูที่ ๓   - 
 
ผูเขารวมประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา เลขานุการฯ อิสสระ ธีรธรรมปญญา 
2 นางวิวาห   วงศชัย หัวหนาสำนักปลัด วิวาห   วงศชัย 
3 นายปรัชญา แสงแกว นายชางโยธา ปรัชญา แสงแกว 
4 นายบุญชวย มหาวรรณศรี รองนายก อบต.จำปาหวาย บุญชวย มหาวรรณศรี 
5 นายอุทัย วิรัตนเกษม นายก อบต.จำปาหวาย อุทัย วิรัตนเกษม 
6 นายสมชาย ขวัญใจ รอง นายก อบต.จำปาหวาย สมชาย ขวัญใจ 
7 นายธวัช สัตยซื่อ ผูใหญบานหมูที่ 4 ธวัช สัตยซื่อ 
8 นายบุญมี ศรีเมือง ผูใหญบานหมูที่ 1 บุญมี ศรเีมือง 
9 นายชชัวาล  ปงยศ ผูใหญบานหมูที่ 5 ชัชวาล  ปงยศ 

10 นายสมเกียรติ อุปเสน กำนันตำบลจำปาหวาย สมเกียรติ อุปเสน 
11 นายวิเชียร ใฝใจ ผูใหญบานหมูที่ 3 วิเชยีร ใฝใจ 
12 นายธราวุฒ ิ มหาวรรณศรี ผูใหญบานหมูที่ 11 ธราวุฒ ิ มหาวรรณศรี 
13 นายอนุชิต ม่ิงขวัญ ผูชวยผูใหญบาน หมูท่ี 12 อนุชิต มิ่งขวัญ 
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ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 
14 นายสุรศักดิ์ กันธิยะ ผูใหญบานหมูที่ 9 สุรศักดิ์ กันธิยะ 
15 นายกิตติพงษ จอมภา ผูใหญบานหมูที่ 13 กิตติพงษ จอมภา 
16 นายสมคดิ เสมอเชื้อ ผูใหญบานหมูที่ 10 สมคดิ เสมอเชื้อ 
17 นายยงยุทธ มิง่ขวัญ ผูใหญบานหมูที่ 8 ยงยุทธ มิ่งขวัญ 
18 นายพงษพันธ เจริญ ผูใหญบานหมูที่ 7 พงษพันธ เจริญ 
19 นายพิศิษฐ ละเอียดธำรง ผูใหญบานหมูที่ 12 พิศิษฐ ละเอียดธำรง 
20 นายชัยชนะ ภาระจำ เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ ภาระจำ 
21 นางพงษสิริ   ปยะมาน นักประชาสัมพันธ พงษสิริ   ปยะมาน 
22 นางพรอารีย  เสมอเชื้อ ผูอำนวยการกองคลัง พรอารีย  เสมอเชื้อ 

 
เริม่ประชุม  เวลา  09.30 น. 

-  เมื่อที่ประชุมพรอมแลว   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย       ได 
   กลาวเรียนเชิญนายอุทัย วิรัตนเกษม นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย จุดธูป   
   เทียนบูชาพระรัตนตรัย    
-  กลาวเชิญนายบุญเรือง ศรเีมือง ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  

       ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระกำหนด 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่แจงใหที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  นายเสาร อินปนตา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตบลจำปาหวาย หมูที่ 3 ขอ

อนุญาตลา  เนื่องจากหมอนัดตรวจรักษาโรคที่โรงพยาบาลพะเยา 
เลขานุการสภาฯ  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.2537 และ

แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 มาตรา ๕๘/๕๔๖ กอนนายกองคการบริหารสวน
ตำบลเขารับหนาที่ ใหประธานสภา องคการบริหารสวนตำบลเรียกประชุมสภาองคการ
บริหารสวนตาบลเพื่อใหนายกองคการบริหารสวนตำบลแถลงนโยบายตอสภาองคการ
บริหารสวนตำบล โดยไมมีการลงมติ 

ประธานสภาฯ  เชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  แถลงนโยบายตอสภา
องคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ครบั 

นายอุทัย วิรัตนเกษม  เรียน  ประธานสภาองคการบรหิารสวนตำบลและสมาชิกสภาองคการบริหารสวน
ตำบลจำปาหวาย 

ตามที่ไดมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวายและ
องคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย เมื่อวันที่  28  พฤศจิกายน 2564  ขาพเจา  นาย
อุทัย  วิรัตนเกษม  ไดรับความไววางใจจากประชาชนในเขตองคการบริหารสวนตำบลจำปา
หวาย เปนผูไดรับการเลือกตั้งใหดำรงตำแหนงนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  
และคณะกรรมการการเลือกตั้งไดมีประกาศผลการเลือกตั้งนายกองคการบริหารสวนตำบล
จำปาหวาย  ลงวันที่ 20 ธันวาคม 2564 
 เพื่อใหเปนไปตามมาตรา 58/5  แหงพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการ
บริหารสวนตำบล  พ.ศ.  2537  และที่แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  7) พ.ศ. ๒๕62   
ขาพเจา นายอุทัย  วิรัตนเกษม  นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  จึงขอแถลง 
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นโยบายตอสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย แหงนี้  โดยจะดำเนินการบริหาร
ราชการขององคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ใหบรรลุถึงภารกิจ  อำนาจหนาที่ในการ 
พัฒนาทองถิ่น  แกไขปญหา  ตอบสนองความตองการและประโยชนสุขของประชาชนใน
เขตองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย โดยมีนโยบายในการบริหารและพัฒนาในแตละ
ดาน  ดังตอไปน้ี 

   ๑. นโยบายดานการพัฒนาการศึกษา  ศาสนาและวัฒนธรรม 
   ๑.๑  สงเสริมและดำเนินการจัดการศึกษาระดับปฐมวัยของศนูยพัฒนาเด็กเล็กตำบลจำ 
         ปาหวาย 

   ๑.๒ สงเสริมและสนับสนุนการจัดการศึกษาขั้นพื้นฐานใหแกสถานศึกษาในพ้ืนที่ 
   ๑.๓ สงเสริมและสนับสนุนการเผยแพรคุณธรรมทางศาสนา  อนุรักษวัฒนธรรม   
         ขนบธรรมเนียมประเพณอีันดีงามของทองถิ่น  และจัดงานวันสำคญัตางๆ   
   ๑.๔  สงเสริมการศึกษานอกระบบเพ่ือการเรียนรู  คนควา  โดยการจัดใหมีหนังสือพิมพ   
     วารสารและเอกสารตางๆ  ประจำที่อานหนังสือพิมพประจำหมูบาน 
        ๒. นโยบายดานการพัฒนาเศรษฐกิจ 
    ๒.๑ สงเสริมการจางงาน สรางรายได  สรางอาชีพใหกับประชาชนในทองถ่ิน ฝกอบรม  
                                           อาชีพใหแกประชาชน  
   ๒.๒ สงเสริมและสนับสนุนความรูดานเทคโนโลยีใหกับเกษตรกรและสนับสนุน        
                                           การผลิต/ผลผลิตทางการเกษตร 
    ๒.๓  สงเสริมและสนับสนุนการพัฒนาเศรษฐกิจแบบพอเพียง 
   ๒.๔ สงเสริมและสนับสนุนใหตลาดเอกชนยกระดับมาตรฐานของตลาดในการที่จะมุงสู 
         ตลาดสดนาซื้อ ผูบริโภคปลอดภัย  ซึ่งจะทำใหเปนที่เชื่อถือของประชาชนในการ 
                                          ซื้อขายมากขึ้น  
               ๓. นโยบายดานการพัฒนาโครงสรางพื้นฐาน 
   ๓.๑  ดำเนินการกอสราง ปรับปรุงบำรุงรกัษาถนน  สะพาน ทอระบายน้ำ วางทอ 
                                           ระบายน้ำ  ใหอยูในสภาพที่ใชการไดดีและกอสรางใหเปนถนนคอนกรีตเสรมิ 
     เหล็กหรือแอสฟลทติก       
   ๓.๒  ดำเนินการขุดลอกคูคลอง ลำรางสาธารณะ ตลอดจนกำจัดวัชพืชเพ่ือให       
                                           ระบายน้ำดีขึ้น และเปนการแกไขปญหาน้ำทวม 
                                    ๓.๓  ดำเนินการปรับปรุงและติดตั้งไฟฟาสาธารณะตาม  ถนน  ตรอก  ซอย  เพื่อความ 
                  ปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสินของประชาชน 
   ๓.4  ดำเนินการสงเสริมระบบการจราจรโดยติดตั้งสญัญาณไฟ เครื่องหมายจราจร   ใน 
                                           เขตองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  เพื่อความปลอดภัยแกผูใชรถใชถนน 
   ๓.5  ดำเนินการขยายเขตประปาภูมิภาค ปรับปรุงแกไขระบบจำหนายน้ำประปาให 
                                           เพียงพอและท่ัวถึง 
   ๓.6  ดำเนินการจัดทำผังเมืองและปรบัปรุงภูมิทัศน 
        ๔. นโยบายดานการพัฒนาสังคม 
   ๔.๑ สงเสริมและสนับสนุนชุมชนแกไขปญหายาเสพติดและสกัดกั้นการแพรระบาด 
         ของยาเสพติด  

   ๔.๒ สงเสริมและสนับสนุนกิจการดานการสาธารณสุขและใหบริการดานสุขภาพ 
                                อนามัยและการรักษาพยาบาล 
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  ๔.๓ สงเสริมพัฒนาสตรี  เด็ก เยาวชน  ผูสูงอายุ  ผูพิการ งานสวัสดิการสังคมและ                
                        การสังคมสงเคราะห  และกิจกรรมของชมรมผูสูงอายุ   

   ๔.๔ จัดใหมีการบริการเพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิตแกประชาชน ตามหนาที่ขององคการ 
                                           บริหารสวนตำบล 

๔.๕ เพิ่มมาตรการในการรักษาความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสินของประชาชน    
      การปองกันรักษาความสงบเรียบรอย และการปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

   ๔.๕  สงเสริมและสนับสนุนกิจกรรมกีฬาและนันทนาการ  จัดใหมีการออกกำลังกาย 
                                          และเลนกีฬาทุกประเภท ท้ังกีฬาเพื่อการแขงขัน กีฬาเพ่ือสุขภาพ ลานกีฬาตานยา 
                                          เสพติด 
   ๔.๖  สงเสริมและสนับสนุนการรวมกลุมของประชาชน กลุมแมบาน  อาสาสมัคร 
                                           สาธารณสุข กลุมผูสูงอายุและอื่น ๆ 
   ๔.๗  จัดใหมีการปองกันและควบคุมโรคติดตอและโรคไมติดตอ   
        ๕. นโยบายดานการพัฒนาสิ่งแวดลอมและการทองเท่ียว 
   ๕.๑  ดำเนินการจัดการขยะมูลฝอยอยางทั่วถึง  ลดปญหาขยะสิ่งปฏิกูล รวมทั้งกำจัด 
                                           โดยถูกหลักสุขาภิบาล    สงเสริมการคัดแยกขยะท่ีบาน  สถานศึกษาและชุมชน 
                                           เพื่อลดปริมาณขยะและนำไปใชใหเกิดประโยชนตามระบบรไีซเคลิ 
   ๕.๒ สงเสริมและปรับปรุงตำบลสูวิถีเมืองสะอาด ตำบลรมรื่นใหนาอยู    
   ๕.๓ สงเสริมและสนับสนุนดูแลรักษาทรัพยากรธรรมชาติและอนุรักษสิ่งแวดลอม เชน   
         การดูแลรักษาแมน้ำ  คูคลอง  ทางระบายน้ำ  ท่ีสาธารณะ ใหมีการจัดการน้ำเสีย  
                                          เพ่ือคืนธรรมชาติ ตลอดจนสถานที่สำคญัของทองถิ่น 
   ๕.๔ สงเสริมและพัฒนาแหลงทองเที่ยว ภูมิปญญาทองถิ่น 
        ๖. นโยบายดานการพัฒนาการเมืองและการบริหาร 
            ๖.๑  ดำเนินการเพ่ิมประสิทธิภาพในการใหบรกิารประชาชนใหสะดวกรวดเร็วถูกตอง   
                                           โปรงใส  เปนธรรมและเสมอภาคตามหลักการบริหารจัดการที่ดีในองคกรพัฒนา    
                                           บุคลากรขององคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ใหมีความรูความสามารถ ใหมี 
                                           จิตสำนึกในการใหบริการประชาชน และเนนการทำงานแบบบูรณาการและสราง 
                                           จิตสำนึกใหมีคุณธรรมและจริยธรรมตามหลักธรรมาภิบาล 
   ๖.๒  พัฒนาการจัดเก็บภาษีของทองถ่ินใหเปนอยางทั่วถึง   ถูกตองและเปนธรรมเพ่ือ    
                                           พัฒนาทองถิ่นใหเจริญกาวหนา     
   ๖.๓  สิ่งเสริมและพัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ เครื่องมือเครื่องใช อาคารสถานที่   
                                           ใหพรอมปฏิบัติงาน 
   ๖.๔  สงเสริมสวัสดิการและสรางขวัญและกำลังใจใหแก พนักงานสวนตำบล  และ 
                                           พนักงานจาง  โดยการจัดประโยชนตอบแทนอื่นๆ เปนกรณีพิเศษ 
                                     ๖.๕ พัฒนาการเมือง  สงเสริมการมีสวนรวมของประชาชนในการพัฒนาทองถิ่นและ    
                                           การปกครองในระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริยทรงเปนพระประมุข 
    ๖.๖  ใหมีการเผยแพรขอมูลขาวสารขององคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย            
                                           ใหประชาชนทราบ เพื่อการบริหารงานที่โปรงใสตามแนวทางการการมีสวนรวม 
                                           ของประชาชน 
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    จากนโยบายขางตน  เปนการกำหนดนโยบายในการท่ีจะบริหารและพัฒนาอยูบน 

พ้ืนฐานของความจริง  ที่จะแกไขปญหาและสนองตอบความตองการของประชาขนใน   
ทองถ่ินเปนที่ตั้งในทุกๆ ดาน  ขาพเจา  นายอุทัย  วิรัตนเกษม  นายกองคการบริหารสวน 
ตำบลจำปาหวาย ขอใหคำมั่นสัญญาตอสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย อันทรง
เกียรติแหงนี้วา  ชวงเวลา  ๔  ปนับตั้งแตนี้ไป  ขาพเจาจะมุงบริหารราชการองคการบริหาร
สวนตำบลจำปาหวาย ตามแนวนโยบายที่ไดแถลงตอสภาแหงนี้  โดยจะยึดประโยชนและ
ความอยูดีมีสุขของประชาชนในเขตองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวายเปนสำคัญ 

ที่ประชุม รบัทราบ 
  

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
  - ไมมี 
 

ระเบียบวาระที่ 3 เรื่องเพื่อพิจารณา 
 3.1 ญัตติเร่ือง กำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำป ระยะเวลาและวันเริ่มตนสมัย

ประชุม สมัยสามัญ ประจำป 2565 
เลขานุการสภาฯ  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.2537 และ

แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 มาตรา 53 วรรคแรก ความวา ในปหนึ่งใหมีสมัย
ประชุมสองสมัยหรือหลายสมัยแลวแตสภาองคการบริหารสวนตำบลจะกำหนด แตตองไม
เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปใหสภาองคการบริหารสวนตำบลกำหนด   
และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ 
และแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่  ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ขอ ๒๑ วรรคแรก ความวา การกำหนด
จำนวนสมัยประชุมสามัญประจำป ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญ
ประจำปนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปของปถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุม
สามัญประจำปสมัยแรกของปถัดไป  ใหประธานสภาทองถ่ินนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญ
ประจำปสมัยแรกของแตละป 

ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนการพิจารณา ญัตติเรื่อง  กำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ ประจำป พ.ศ.
2565 ที่ประชุมทานใดจะเสนอกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ ประจำป 2565 ขอเชิญ
ครับ 

นายธวัชชัย บุญเกง  ผมนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูท่ี 6 
ขอเสนอใหกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำป 2565 จำนวน 4 สมัย 

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

นายราชันย จุมปูเครอื  ผมนายราชันย จุมปูเครือ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
8 ขอรับรองครับ 

ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกทานใดจะเสนอใหกำหนดสมัยประชุม ประจำป 2565 เปนอยางอื่นอีก
หรือไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมดวย 

ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำป 2565 จำนวน 4 สมัย 
   - เห็นชอบ    9      เสียง 
   - ไมเห็นชอบ     -   เสียง 
   - งดออกเสียง    2      เสียง 
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ประธานสภาฯ  ที่ประชุมมีมติกำหนดจำนวนสมัยประชุมประจำป 2565 จำนวน 4 สมัย โดยใน

วันนี้ วันที่ 4 มกราคม 2565 เปนวันเริ่มสมัยประชุมสมัยแรกประจำป 2565 ดังนั้นจึง
ขอใหที่ประชุมเสนอระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ประจำป 
2565 ขอเชิญครบั  

นายธวัชชัย บุญเกง   ผมนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 6 
ผมขอเสนอวันที่ 6 มิถุนายน  2565 เวลา 09.30 น.  เปนวันเริ่มประชุมสามัญ สมัยที่ 2 
ประจำป 2565 ระยะเวลา 15 วัน  

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

นายนพรัตน ทาทอง  ผมนายนพรัตน ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 5 
ขอรับรองครบั 

ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกทานใดจะเสนอใหกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ประจำป 2565 
เปนอยางอ่ืนอีกหรอืไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมดวย 

ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2 ประจำป 2565 ในวันท่ี 6 
มิถุนายน 2565  ตั้งแตเวลา 09.30 น. ระยะเวลา 15 วัน  

   - เห็นชอบ    9      เสียง 
   - ไมเห็นชอบ     -   เสียง 
   - งดออกเสียง    2      เสียง 
ประธานสภาฯ  ตอไปขอใหที่ประชุมเสนอระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญ สมัย

ที่ 3 ประจำป 2565 ขอเชญิครับ  
นายประหยัด จอมภา   ผมนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 

13  ผมขอเสนอวันที่  8 สิงหาคม 2565  ตั้งแตเวลา 09.30 น.  เปนวันเริ่มประชุม
สามัญ สมัยที่ 3 ประจำป 2565  ระยะเวลา 15 วัน  

นางเสารแกว วงคขัติย  ดิฉันนางเสารแกว วงคขัติย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
10 ขอรับรองคะ 

นายจำรัส พันธกิ่ง  ผมนายจำรัส พันธกิ่ง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 2 
ขอรับรองครบั 

ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกทานใดจะเสนอใหกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำป 2565 
เปนอยางอ่ืนอีกหรอืไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมดวย 

ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ประจำป 2565 ในวันท่ี 8  
สิงหาคม 2565  ตั้งแตเวลา 09.30 น.  ระยะเวลา 15 วัน  

   - เห็นชอบ    9      เสียง 
   - ไมเห็นชอบ     -   เสียง 
   - งดออกเสียง    2      เสียง 
ประธานสภาฯ  ตอไปขอใหที่ประชุมเสนอระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญ สมัย

ที่ 4 ประจำป 2565 ขอเชิญครบั  
นายดุสิต ทาทอง   ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูท่ี 7  

ผมขอเสนอวันที่  14 พฤศจิกายน 2565  ตั้งแตเวลา 09.30 น.  เปนวันเริ่มประชุม
สามัญ สมัยที่ 4 ประจำป 2565  ระยะเวลา 15 วัน  
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นายราชันย จุมปูเครอื  ผมนายราชันย จุมปูเครือ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 

8 ขอรับรองครับ 
นายนพรัตน ทาทอง  ผมนายนพรัตน ทาทอง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 5

ขอรับรองครบั 
ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกทานใดจะเสนอใหกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจำป 2565 

เปนอยางอ่ืนอีกหรอืไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมดวย 
ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ประจำป 2565 ในวันที่ 14  

พฤศจิกายน 2565  ตั้งแตเวลา 09.30 น.  ระยะเวลา 15 วัน  
   - เห็นชอบ    9      เสียง 
   - ไมเห็นชอบ     -   เสียง 
   - งดออกเสียง    2      เสียง 
 
   3.2 ญัตติเรื่อง คัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาทองถิ่น 
เลขานุการสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น พ.ศ. 

๒๕๔๗ ขอ ๓๓ รายงานการประชุมสภาทองถิ่นทุกคราว ตองใหคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุมไดตรวจสอบ แลวใหทำสำเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมไดตรวจสอบแลวขึ้นอยางนอยสองฉบับ เพื่อใหสมาชิกสภาทองถิ่นไดมี
โอกาสตรวจดูไดกอนเวลาประชุมไมนอยกวาหนึ่งวัน เพ่ือใหสภาทองถิ่นรับรองรายงานการ
ประชุมนั้น  ทั้งนี้ใหแตงตั้งบุคคลตั้งแต ๓ คนขึ้นไปแตไมเกิน ๗ คน เปนคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ  ขอใหที่ประชุมไดเสนอจำนวนของคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา
ทองถ่ิน  วาเห็นควรมีจำนวนเทาใด ขอเชิญครบั 

นายประหยัด จอมภา  ผมนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
13 ขอเสนอใหมีคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาทองถิน่ จำนวน 3 คน ครับ 

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

นายนพรัตน ทาทอง  ผมนายนพรตัน ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูท่ี 5 
ขอรับรองครบั 

ประธานสภาฯ  ขอใหที่ประชุมไดเสนอบุคคลซึ่งเห็นควรแตงตั้งเปนคณะ กรรมการตรวจสอบ
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย คนท่ี 1 

นายธวัชชัย บุญเกง  ผมนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูท่ี 6  
กระผมขอเสนอ นายประหยัด จอมภา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 
หมูที่ 13  เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนที่ 1 ครับ 

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

นายจำรัส พันธก่ิง  ผมนายจำรัส พันธก่ิง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 2 
ขอรับรองครบั 

ประธานสภาฯ  ที่ประชุมมีทานใดจะเสนอบุคคลที่เห็นควรเปนคณะกรรมตรวจรายงานการประชุม
สภาฯ คนที่ 1 อีกหรือไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมครับ 
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ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปา

หวาย หมูที่ 13 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนที่ 1 ดังนี ้
   - เห็นชอบ 8 เสียง 
   - ไมเห็นชอบ  - เสียง  
   - งดออกเสียง 3 เสียง 
ประธานสภาฯ  ตอไปขอใหที่ประชุมไดเสนอบุคคลซึ่งเห็นควรแตงตั้งเปนคณะกรรมการตรวจสอบ

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย คนท่ี 2 
นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7  

กระผมขอเสนอ นายเรืองศักดิ์  ตื้อคำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 
หมูที่ 4  เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนท่ี 2 ครบั 

นายจันทร ศรชีัยอินทร  ผมนายจันทร ศรชีัยอินทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
9 ขอรับรองครับ 

นางเสารแกว วงคขัติย  ดิฉันนางเสารแกว วงคขัติย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
10 ขอรับรองคะ 

ประธานสภาฯ  ที่ประชุมมีทานใดจะเสนอบุคคลที่เห็นควรเปนคณะกรรมตรวจรายงานการประชุม
สภาฯ คนที่ 2 อีกหรือไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมครับ 

ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบนายเรืองศักดิ์  ตื้อคำ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปา
หวาย หมูที่ 4 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนท่ี 2 ดังนี้ 

   - เห็นชอบ 9 เสียง 
   - ไมเห็นชอบ  - เสียง  
   - งดออกเสียง 2 เสียง 
ประธานสภาฯ  ตอไปขอใหที่ประชุมไดเสนอบุคคลซึ่งเห็นควรแตงตั้งเปนคณะ กรรมการตรวจสอบ

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย คนท่ี 3 
นายราชันย จุมปูเครือ  ผมนายราชันย จุมปูเครือ สมาชิกสภาองคการบรหิารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 

8  กระผมขอเสนอ นายธวัชชัย บุญเกง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 
หมูที่ 6  เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนท่ี 3 ครบั 

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

นายนพรัตน ทาทอง  ผมนายนพรตัน ทาทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูท่ี 5
ขอรับรองครบั 

ประธานสภาฯ  ที่ประชุมมีทานใดจะเสนอบุคคลที่เห็นควรเปนคณะกรรมตรวจรายงานการประชุม
สภาฯ คนที่ 3 อีกหรือไม หากไมมีผมขอมติที่ประชุมครับ 

ที่ประชุม  มีมติเห็นชอบนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 
หมูที่ 6 เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ คนที่ 3 ดังนี้ 

   - เห็นชอบ 9 เสียง 
   - ไมเห็นชอบ  - เสียง  
   - งดออกเสียง 2 เสียง 
ประธานสภาฯ  สรุปที่ประชุมมีมติใหความเห็นชอบแตงตั้งบุคคลเปนคณะกรรมการตรวจรายงาน 
 การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  จำนวน 3 คน  ดังนี้ 
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๑.  นายประหยัด จอมภา สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 13 
๒.  นายเรืองศกัดิ์ ตื้อคำ  สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 4 
๓.  นายธวัชชัย บุญเกง  สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 6 

  ทั้งนี้ใหคณะกรรมการการทั้งสามทานไดไปคัดเลือกกันเองในการใหบุคคลเพียง
หนึ่งทาน เพ่ือดำรงตำแหนงประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองคการ
บริหารสวนตำบลจำปาหวายตอไป 

เลขานุการสภาฯ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.
๒๕๔๗ และแกไขเพ่ิมเติม  (ฉบับที่  ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ขอ 38 วรรคหา ญัตติดังตอไปน้ีอาจ
เสนอดวยวาจาในที่ประชุมสภาทองถ่ินได (3) ขอปรึกษาใหพิจารณาเปนการเรื่องดวน และ
วรรคทาย ความวา การบรรจุญัตติที่เสนอดวยวาจาตามวรรคหา ใหประธานที่ประชุมบรรจุ
เขาระเบียบวาระการประชุมคราวนั้น  และใหนำความในขอ 39 ความวา การเสนอญัตติ
นั้น ใหนำความในขอ 62 วรรคหนึ่ง มาใชบังคับโดยอนุโลม การรับรองญัตติเชนวาน้ี ให
กระทำโดยวิธียกมือข้ึนพนศรีษะ 

ประธานสภา อบต.  ผมขอเสนอญัตติ เพ่ือบรรจุในระเบียบวาระท่ี 3.3 เรื่อง กำหนดวันเริ่มสมัยประชุม
สามัญสมัยแรก ประจำป 2566 และระยะเวลาของสมัยประชุมสมัยแรก ประจำป 2566 

นายธวัชชัย บุญเกง  ผมนายธวัชชัย บุญเกง  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 6 
ขอรับรองครบั 

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภาองคการบรหิารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 7 ขอ
รับรองครับ 

 3.3 ญัตติเรื่อง กำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจำป 2566 และ
ระยะเวลาของสมัยประชุมสมัยแรก ประจำป 2566 

ประธานสภา อบต.  มีสมาชิกทานใดจะเสนอกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยแรกประจำป 
2566 และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจำป 2566 ขอเชิญครับ 

นายธวัชชัย บุญเกง  ผมนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 6 
กระผมขอเสนอวันที่ 6 เดือนกุมภาพันธ พ.ศ.2566 ตั้งแตเวลา 09.30 น. ระยะเวลา 15 
วัน 

นายจันทร ศรีชัยอินทร  ผมนายจันทร ศรีชัยอินทร สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 
9 ขอรับรองครับ 

นายจำรัส พันธกิ่ง  ผมนายจำรัส พันธกิ่ง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 2 
ขอรับรองครบั 

ประธานสภา อบต.  ที่ประชุมมีสมาชิกทานใดจะเสนอใหกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำป 
2566  และระยะเวลาของสมัยประชุมสมัยแรก ประจำป 2566 เปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
หากไมมีผมขอมติที่ประชุมดวย 

ที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำป 2566 ในวันท่ี 6 
กุมภาพันธ 2566  ตั้งแตเวลา 09.30 น.  ระยะเวลา 15 วัน  

   - เห็นชอบ    9      เสียง 
   - ไมเห็นชอบ     -   เสียง 
   - งดออกเสียง    2      เสียง 
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ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอื่นๆ 
ประธานสภาฯ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ ที่ประชุมทานใดมีประเด็นอภิปรายหรือมี

เรื่องแจงตอที่ประชุม ขอเชิญครบั 
นายประหยัด จอมภา  ผมนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย หมูที่ 

13 ผมขอเรียนถามยังผูบริหาร เก่ียวกับนโยบายที่ทานไดแถลงตอที่ประชุมในวันนี้  ซึ่งผมมี
อยู 2 ประเด็ดดวยกันคือ  

1. เรื่องของการบริหารจัดการขยะในพื้นที่ตำบลจำปาหวาย ผมขอทราบแนว
ทางการดำเนนิงานของทานวาจะแกไขปญหาในเรื่องนี้ไดอยางไร 

2. เรื่องของการปรับปรุงและติดตั้งไฟฟาสาธารณะตาม ถนน ตรอก ซอย เพื่อ
ความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสินของประชาชน ซึ่งเรื่องน้ีก็เปนปญหามายาวนาน
เหมือนกัน อยางเชน พ้ืนที่หมูที่ 13 ยังคงมีความตองการในเรื่องของไฟสองสวาง ไฟ
สาธารณะ ซึ่งปจจุบันใชงบประมาณของหมูบานในการติดตั้ง ภาระคาใชจายตางๆ ก็เปน
ของหมูบานรับผิดชอบ ทั้งนี้จึงขอใหทาง อบต.ไดพิจารณาติดตั้งใหอยูในความรับผิดชอบ
ของ อบต. จึงขอนำเรียนไปยังผูบริหารเพ่ือหาแนวทางในการดำเนินงานในสวนน้ีดวย 

นายอุทัย วิรัตนเกษม  ผมนายอุทัย วิรัตนเกษม นายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ผม
ขอขอบคุณทานสมาชิกที่ไดใหโอกาสผมไดเสนอแนวทางแกไขปญหาครับ นโยบายดานการ
บริหารจัดการขยะนั้นถือเปนนโยบายหลักที่จะดำเนินการใหเห็นเปนรูปธรรมเพื่อแกไข
ปญหาของพี่นองชาวตำบลจำปาหวายซึ่งถือวาเปนปญหามายาวนานแลว  ทั้งนี้แนวทาง
การแกไขน้ัน เปนแนวทางบริหารจัดการขยะจากแหลงกำเนิด โดยผมจะเริ่มที่ขอความ
รวมมือแตละหมูบาน ไดจัดการประชุมประชาคม แลวนำปญหาความตองการที่แทจริง คาม
ตองการที่จะใหทางองคการบริหารสวนตำบลจัดการอยางไร แตหากจะใหนำคนทั้งตำบลมา
รวมกันจัดเปนประชาคมตำบลนั้นถือวาเปนเรื่องยาก ซึ่งอยูในชวงของการแพรระบาดของ
โรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019   การรวมตัวของคนจำนวนมากก็ยิ่งทำไดยาก  ทั้งนี้ก็จะได
นำเสนอวิธีการคือการใหความรู  วิธีและแนวทางการคัดแยกขยะในครัวเรือน เพ่ือใหเหลือ
ขยะที่ไมสามารถจัดการไดจริง ๆ เชน ขวดพลาสติก ถุงพลาสติก ขยะอันตราย สวนในเรื่อง
ของขยะเปยกเชนเศษอาหาร ใบไมใบหญา นั้น  ผมมีแนวทางการจัดการขยะเปยกโดยการ
ใช พด. ในการชวยยอยสลายขยะเปยก  ซึ่งไดรับการสนับสนุนดานขอมูลจากกรมพัฒนา
ที่ดนิถึงเรื่องการจัดการกับขยะภายในครัวเรือน และทั้งนี้ผมก็พรอมที่จะนำทางผูนำทุกทาน
ไดเขารวมศึกษาแนวทางการแกไขปญหาดานการบริหารจัดการขยะ ของตำบลคือเวียง ซึ่ง
ถือวาเปนตำบลตนแบบดานการจัดการขยะที่ประสบผลสำเร็จและเปนตนแบบใหกับ
หลายๆ พื้นที่ไดนำไปเปนแนวทางได 

  สวนในเรื่องของความปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสินของทุกหมูบานครับ เรื่องของ
ไฟกิ่งสองสวางนั้น ผมจะไดสั่งการใหทางชางดำเนินการสำรวจวาจุดใดมีความตองการใชไฟ 
จุดใดที่ไฟเสียไมสามารถใชงานได และจะไดประสานยังการไฟฟาใหเรงดำเนินการแกไขโดย
ทั่วถึง 

นายสมเกียรติ อุปเสน  ผมนายสมเกียรติ อุปเสน กำนันตำบลจำปาหวาย กอนอื่นผมตองขอแสดงความ
ยินดีกับทานอุทัย วิรตันเกษม นายกองคการบริสวนตำบลจำปาหวาย ที่ไดรับความไววางใจ
จากพี่นองชาวตำบลจำปาหวาย ใหเขามารับหนาที่ในจุดนี้ ทั้งนี้ตอไปก็ขอหวังเปนอยางย่ิง
วาการทำงานของทางฝายปกครองและฝายบรหิารจะไดทำงานรวมกันเปนน้ำหนึ่งใจ 
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เดียวกันเพ่ือาตำบลจำปาหวายของเราใหพัฒนาไปในทางที่ดียิ่งๆ ข้ึน ผมเองก็เปนหวงใน
เรื่องปญหาขยะในพ้ืนที่ตำบลจำปาหวาย ซึ่งผานมาก็หาวิธีการกันมาหลายๆ วิธีแตก็ยังไม
ประสบผลสำเร็จ ท้ังน้ีจึงขอฝากทางทานผูบริหารไดชวยหาทางแกไขปญหาใหพ่ีนองชาว
ตำบลจำปาหวาย ซึ่งถือเปนปญหาระดับตนๆ เลยก็วาได 

  และผมขอฝากอีกหนึ่งเรื่องคือ เรื่องของงบประมาณสนับสนุน การดำเนินการดาน
การปองกันและลดอุบัติเหตุทางถนนในชวงเทศกาล รวมทั้งการตั้งจุดเฝาระวังไฟปา ซึ่งถือ 
วาเปนความรับผิดชอบของทั้งตำบล ไมใชเพียงเปนหนาท่ีของฝายปกครองอยางเดียว 
อยางไรก็ดีผมก็ขอฝากเรื่องการใหการสนับสนุนงบประมาณเพื่อเปนขวัญกำลังใจใหกับ
ผูปฏิบัติงานดวย และยังจะขอคงามรวมมือโดยการใหสมาชิกสภาฯ ไดมีสวนรวมในการ
เขาเวรรักษาการทั้งในสวนของการเขาเวรปองกันและลดอุบัติเหตุทางถนนในชวงเทศกาล
สงกรานต และเขาเวรจุดเฝาระวังไฟปาดวย   ทั้งนี้จึงขอฝากไปยังผูบริหารไดนำไปพิจารณา
ดวย 

นายวิเชียร ใฝใจ  ผมนายวิเชียร ใฝใจ ผูใหญบานหมูที่ 3  ผมขอเรียนถามเก่ียวกับการใหความ
ชวยเหลือนายจรัญ  ภาระจริง ราษฎรหมูที่ 3 ท่ีไดเกิดเหตุเพลิงไหมบานพักอาศัย  ไม
ทราบวาทางองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย จะใหการชวยเหลือในสวนใดบางครับ 
และอีกประเด็นหนึ่ง จากเหตุน้ำทวมบานเรือนในชวงที่ผานมานั้น บานบางหลังยังไมไดรับ
ความชวยเหลือเลย 

เลขานุการสภาฯ  สำหรับเรื่องของการใหความชวยเหลือจากกรณีเหตุไฟไหมบานพักอาศัยราย
นายจรัญ ภาระจริง นั้น อบต.ใหการชวยเหลือดานอุปกรณที่จำเปนตอการดำรงชีพ 
เบื้องตนไปแลว 6,300 บาท ซึ่งตอไปจะไดจัดการประชุมในรูปของคณะกรรมการใหความ
ชวยเหลือโดยมีนายก อบต.เปนประธาน มีหนวยงานของทางอำเภอ และปองกันและ
บรรเทาสาธารณภัยจังหวัด  ซึ่งโดยระเบียบแลวสามารถใหการชวยเหลือดานงบประมาณ
อีก 49,500 บาท  สวนในเรื่องของเหตุน้ำทวมบานเรือนชวงเดือนตุลาคม ที่ผานมาน้ัน 
จากที่ผมและทีมงานปองกันฯ เขาไปตรวจสอบพ้ืนที่เกิดเหตุ สาเหตุจากฝนตกหนักน้ำจึง
ระบายออกไมทัน บานบางหลังน้ำทวมใตถุนแตก็ไมไดทำใหเกิดความเสียหายใดๆ บางหลัง
อาจทวมที่นอน ในสวนนี้ก็สามารถใหการชวยเหลือได สวนในการรณีที่เครื่องใชไฟฟาตางๆ 
เกิดการเสียหายนั้น อบต.ก็ไมอาจใหความชวยเหลือไดเนื่องจากเปนอุปกรณท่ีเกินความ
จำเปนตอการดรงชีพ  แตทั้งน้ีทีมงานปองกันของ อบต. ก็ไดลงสำรวจความเสียหายเบี้อง
ตนและจัดเก็บขอมูลไวแลว และจะไดจัดการประชุมรวมกับคณะกรรมการเพื่อพิจารณาอีก
ครัง้หนึ่ง 

  อีกหนึ่งประเด็นคือเรื่องของโครงการขยายเขตประปาหมูที่ 13 งบประมาณดำ 
เนินการลานกวาบาท  ตอนนี้ไดรับการอนุมัติงบประมาณแลว 

  และขอฝากเรื่องของสมาชิกสภาที่มีอายุ 60 ปขึ้นไป ผูที่ไดรับเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ 
และไดรับการแตงตั้ง ท้ังนี้จึงขอคืนเงินที่ไดรับไปในชวงท่ีดำรงตำแหนง เพื่อไมใชผิดตอ
ระเบียบการเบิกจายฯ 
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ประธานสภาฯ  ที่ประชุมมีทานใดจะอภิปราย หรือซักถามในประเด็นใดอีกหรือไม หากไมมีผมขอ

ปดการประชุมเพียงเทานี้ ขอขอบคุณทุกทานที่เสียงสละเวลาเขารวมประชุมในครั้งนี้ครับ 
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